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Pa3no)eHne MHOroYNeHoB Ha MHOXHTENM.
BblHeceHne o6uiero MHOXMUTENA 3a CKOGKM

Pa3moXuTe HA MHOKHTEIHU:

1) 8a - 12b; 7) 21ab + 28ab?;

2) 3a — ab; 8) —3x% + 12x12;

3) 6ax + 6ay; 9) 4a? - 8a3 + 12a*;

4) 4a? + 8ac; 10) 6m3n? + 9m2n — 18mn?;

5) a® + a?; 11) 26x3 — 14x2y + 8x%;

6) 12x%y — 3xy; 12) -15a%b%c — 10a2b?c? - 5ab?c3.

Paso)kuTe Ha MHOMKUTENH:

1) a(m + n) - b(m + n);

2) x(2a - 5b) + y(2a - 5b);

3) 2m(a - b) + 3n(b - a);

4) 5x(b - c) — (c - b);

5) (a — 4)? - 5(a - 4);

6) (x - )2y + 4) - (x - 5)(4y +1).

PemuTte ypaBHeHHE:

1) y* - 5y = 0; 3) 12x2-x=0:

2) x2 + 4x = 0; 4) 8x% + 6x = 0.

Iloka)kUTe TOMKAECTBO, MCIONbL3YA BhHIHECEHHE oGmero
MHOXXUTEJNA 38 CKOOKH:

1) (3a — 5b)(a? + 2ab - 4b?) — (3a - 5b)(a® + 2ab - %) =
= 3b%(3a - 5b);

2) (2a -1)(66%2+3b-8)+ (1 - 2a)(6b% + 3b - 10) =4a - 2.
MoxaxuTe, 4TO 3HAUYEHHE BbHIDAXKEHHA!

1) 8¢ + 215 xkparro 9; 3) 95 — 38 kparHO 24;

2) 144 — 74 kpaTHoO 5; 4) 6* — 3% xparHO 7.

PasnoeHue MHOroYyneHos Ha MHOXHUTE/H.
MeToa rpynnUpOBKH

PaznoKuTe Ha MHOXKXUTEJH:

1) ab + ac + xb + xc; 4) ab + a* - 3a* - 3;

2) 5a + bb — am — bm; 5) 10ab — 2a + 5b% - b;
3)6m —mn -6 + n; 6) 2x3 - 3x%y — 4x + 6y;

7 x%y —x + xy? - y;
8) am? — an — bm? + cn — cm? + bn.
PasoxuTe MEHOTOYIEH HA MHOMKHUTEIN X HalifuTe ero 3ya-

yeHHe: . )
1) 12a2 - 12ax - Ta + Tx, ecan a:lg, r=%.

3’
2) 5x3 - x2-5x+1, ectm x =0,2.



